
31

κοινωνιαΞεχείλισε το ποτήρι

Realnewswww.real.grκυριακη 18 αυγουστου 2024

Η «R» αποκαλύπτει φωτογραφίες στις 
οποίες φαίνονται τα τραύματα από τον 
ξυλοδαρμό που υπέστη η νεαρή γυναίκα 
από τον σύζυγό της

p.sourelis@realnews.gr

Του Παναγιώτη Σουρέλη

A 
κόμα και κατά τις ημέρες που κορυφώ-
νεται η παραθεριστική περίοδος, φαί-
νεται αδύνατον να περιοριστεί το φαι-

νόμενο της ενδοοικογενειακής βίας στην Ελλά-
δα, καθώς τα στοιχεία από την ΕΛ.ΑΣ. για τις 
δύο πρώτες εβδομάδες του Αυγούστου είναι 
ενδεικτικά. Η Αστυνομία, σε αυτό το χρονικό 
διάστημα, έσπευσε να διαχειριστεί εκατοντά-
δες περιστατικά βιαιοπραγίας και απειλών σε 
όλη τη χώρα. Μάλιστα, στα περισσότερα από 
αυτά οδηγήθηκε και στη σύλληψη των δρα-
στών, καθώς επρόκειτο για άγριους ξυλοδαρ-
μούς σε βάρος γυναικών, οι οποίες σε αρκε-
τές περιπτώσεις χρειάστηκε να νοσηλευτούν 
σε δομές Υγείας. 

Ενα από αυτά τα περιστατικά, το οποίο φέρ-
νει στο φως η Realnews, συνέβη στις αρχές του 
Αυγούστου, στο κέντρο της Αθήνας, όταν νεα-
ρή γυναίκα κατήγγειλε τον σύζυγό της για λε-
κτική αλλά και σωματική κακοποίηση που δέ-
χθηκε. Η συγκεκριμένη υπόθεση, η οποία έχει 
ήδη πάρει τον δρόμο της Δικαιοσύνης, είναι 
χαρακτηριστική όσων συμβαίνουν πίσω από 
τις κλειστές πόρτες των σπιτιών όπου ζουν άν-
δρες με κακοποιητική συμπεριφορά. Και αυτό 
διότι η καταγγέλλουσα κατέθεσε πως υφίστα-
το για χρόνια ξυλοδαρμούς, ακόμα και κατά 
την περίοδο που ήταν έγκυος. Παρ’ όλα αυτά, 
δεν ανέφερε ποτέ στις Αρχές τα όσα υπέφερε 
στα χέρια του συζύγου της. Η καταγγελία έγι-
νε μόλις πρόσφατα, όταν η ίδια υπέστη σοβα-
ρά τραύματα από τον ξυλοδαρμό. 

Η κατάθεση
Για τη νεαρή γυναίκα το ποτήρι της υπομονής 
ξεχείλισε όταν ο κατηγορούμενος τη χτύπησε 
με το χέρι που φορούσε τη βέρα του γάμου 
τους, με αποτέλεσμα να την τραυματίσει. «Το 
βράδυ γύρισα στο σπίτι από τη δουλειά και τον 
είδα ξαπλωμένο στον καναπέ με το κινητό. Το 
τελευταίο διάστημα δεν μιλάμε καθόλου μέ-
σα στο σπίτι. Με έβρισε και μου είπε “να πας 
στον διάολο” και εγώ του απάντησα να “πας 
εσύ”. Κόλλησε το στήθος του πάνω μου, κά-
τι που κάθε φορά που το κάνει με τρομοκρα-
τεί πολύ. Τον έσπρωξα για να τον απωθήσω 
και τότε με έφτυσε δύο φορές. Τον χαστούκι-
σα γιατί έφτασα στα όριά μου και με χτύπη-
σε με δύναμη στο πρόσωπο, με το χέρι που 
φορούσε τη βέρα, προκαλώντας μου μελανιά 
και αιμάτωμα κάτω από το μάτι. Του είχα πει 
ότι αν ξανασήκωνε το χέρι του πάνω μου, θα 
τον κατήγγελλα. Τον περασμένο Ιούνιο, ενώ 
έπλενα τα πιάτα και λογομαχούσαμε, με χα-
στούκισε με δύναμη, προκαλώντας μου μια 
μεγάλη εκδορά με αίμα στη μύτη, που ίσως 
να ήθελε και ράμματα», αναφέρει στην κατά-
θεσή της η γυναίκα.

Επειτα από αυτή την επίθεση, η γυναίκα κλεί-
στηκε στο μπάνιο για να σωθεί και από εκεί 
κάλεσε την Αστυνομία, που συνέλαβε τον άν-
δρα για ενδοοικογενειακή σωματική βλάβη, 
απειλή και εξύβριση. Στην κατοχή του βρέθη-
καν ένα μεγάλο μαχαίρι και ένα τόξο, που είχε 
αγοράσει για κυνήγι, όπως φέρεται να κατέθε-
σε ο ίδιος. Η γυναίκα εξετάστηκε από ιατροδι-
καστή, ζήτησε την ποινική του δίωξη, ενώ της 
χορηγήθηκε η εφαρμογή panic button στο κι-
νητό της τηλέφωνο. «Φοβάμαι πάρα πολύ ότι 
μπορεί να μας κάνει κακό. Οταν τσακωνόμα-
στε, με βρίζει με τα χειρότερα λόγια και μου πε-
τά αντικείμενα ή με χτυπά. Μου έχει σπάσει τα 

«Με χτυπούσε ακόμα
και όταν ήμουν έγκυος» 

Νέα υπόθεση ξυλοδαρμού 
σε βάρος γυναίκας από τον 
σύζυγό της, στο κέντρο της 
Αθήνας, φέρνει στο φως η 
«R». Σοκάρουν τα στοιχεία 
για την ενδοοικογενειακή  
βία εν μέσω Αυγούστου

γυαλιά μυωπίας τρεις φορές με χαστούκι ή πε-
τώντας μου πράγματα. Ακόμη και κατά τη δι-
άρκεια της εγκυμοσύνης μου, με έσπρωχνε ή 
μπορεί και να με χαστούκιζε, αλλά πάντα μου 
ζητούσε συγγνώμη. Εδειχνε να το μετανιώνει 
και έτσι εγώ υποχωρούσα», κατέθεσε στις Αρ-
χές η παθούσα.

Από την πλευρά του ο κατηγορούμενος πα-
ραδέχθηκε ότι χτύπησε τη σύζυγό του, ωστόσο 
υποστήριξε ότι εκείνη σήκωσε πρώτη το χέρι 
της και εκείνος ανταπέδωσε. Οσον αφορά τα 
προηγούμενα επεισόδια, τα απέδωσε στο γε-
γονός ότι εκείνη του αντιμιλούσε. Το δικαστή-
ριο τον καταδίκασε σε φυλάκιση δύο ετών με 
αναστολή, με εκτιτέους τους τρεις μήνες, ενώ 
ο κατηγορούμενος άσκησε έφεση και αφέθη-
κε ελεύθερος.

Ο δικηγόρος του θύματος, Γιάννης Μπαρ-
καγιάννης, δήλωσε στην «R» για την υπόθεση: 
«Αποδείχθηκε η ενοχή του κατηγορουμένου, ο 
οποίος είχε το θράσος να αποδεχθεί την πρά-
ξη του και να τη δικαιολογήσει, λέγοντας ότι η 
εντολέας μου τον χτύπησε πρώτη. Το δικαστή-

ριο δεν πείστηκε από τα λεγόμενά του και τον 
καταδίκασε σε φυλάκιση δύο ετών».

Σχεδόν χίλια περιστατικά
Η δολοφονία της Κυριακής Γρίβα από τον πρώ-
ην σύντροφό της, έξω από το Αστυνομικό Τμήμα 
Αγίων Αναργύρων, στις αρχές Απριλίου, έδωσε 
τη δύναμη σε πολλές γυναίκες να καταγγείλουν 
την κακοποιητική συμπεριφορά που υφίστανται 
στο οικογενειακό τους περιβάλλον, φοβούμενες 
ότι μπορεί να έχουν τη μοίρα της 28χρονης. Από 
εκείνη την ημέρα, χιλιάδες γυναίκες έχουν «σπά-
σει» τη σιωπή τους και άλλοι τόσοι άνδρες έχουν 
συλληφθεί, ενώ υπάρχουν και λίγες περιπτώσεις 
που ο δράστης είναι γένους θηλυκού και το θύμα 
είναι άνδρας. Σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία 
της ΕΛ.ΑΣ., για το διάστημα από 29 Ιουλίου έως 
11 Αυγούστου, η Αστυνομία κλήθηκε να διαχει-
ριστεί 977 περιπτώσεις ενδοοικογενειακής βίας. 
Συνελήφθησαν 610 άτομα, χορηγήθηκε η εφαρ-
μογή panic button σε 308 γυναίκες, 18 θύματα 
μεταφέρθηκαν σε δομές της Αστυνομίας και 40 
σε ιατροδικαστή ή στο νοσοκομείο.

Στην κατοχή του 
κατηγορουμένου 
βρέθηκαν ένα μεγάλο 
μαχαίρι και ένα τόξο

Ο δικηγόρος του θύματος, 
Γιάννης Μπαρκαγιάννης


